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SEÑOR SECRETARIO (LEGNANI, Gonzalo) .- Habiendo número, está abierta la 
reunión. 

SEÑOR MIER (Sergio).- Por ser el Día Internacional de la Mujer proponemos a la 
compañera Ángeles Balparda para que presida la comisión en el día de hoy. 

(Apoyados) 

SEÑOR SECRETARIO.- Se va a votar. 

(Se vota) 

——seis en siete, afirmativa. 

(Ocupa la Presidencia la señora representante Ángeles Balparda) 

SEÑORA PRESIDENTA AD HOC (Ángeles Balparda).-  

——Los temas que figuran en el primer y segundo punto del orden del día, elección 
de presidente y vicepresidente, correspondería postergarlos para la próxima sesión. 

SEÑOR MIER (Sergio).- Ya existe acuerdo en cuanto a que el señor diputado 
Niffouri -que hoy no está presente- ejerza la presidencia de la comisión y el señor 
diputado Carlos Reutor la vicepresidencia. De todas formas, al no estar el futuro 
presidente estamos de acuerdo en postergar la decisión. 

SEÑORA PRESIDENTA (Ángeles Balparda).- Se va a votar si se posterga la 
elección de presidente y vicepresidente a fin de realizarla en la próxima sesión. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

Pasamos a considerar el tercer punto del orden del día relativo a la determinación 
del régimen de trabajo. 

(Diálogos) 

——Se va a votar si se continúa con el mismo régimen de trabajo, sesionando los 
días martes a la hora 12, del 1º al 18 de cada mes. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

Dese cuenta de los asuntos entrados. 

SEÑOR SECRETARIO.- 1) Informe entregado por la señora Presidenta del Comité 
Paralímpico Uruguayo (CPU), Dra. Graciela Nario, en la reunión de la Comisión Especial 
de Deporte del día 3 de noviembre de 2015. 2) La Asociación Uruguaya de Fútbol entrega 
tres documentos relacionados con la seguridad en espectáculos públicos.3) El Comité 
Paralímpico Uruguayo da respuesta a lo comunicado por la Comisión Especial de 
Deporte por nota del 8 de diciembre de 2015. 4)El señor Diputado Víctor Semproni 
solicita que la Comisión Especial de Deporte invite al doctor Adrián Leiza. 
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SEÑOR SEMPRONI (Víctor).- La nota que envié a la comisión fundamenta el tema. 
La Conmebol toma una resolución antirreglamentaria ya que no tiene facultades para eso, 
por lo que el integrante del Tribunal de Disciplina se siente afectado y presenta su 
renuncia. Me consta que inclusive recibió presiones para no hacerlo pero sostuvo que 
Uruguay no debía integrar una comisión que había actuado de esa manera. Creo que a 
veces es muy común que trasciendan, se publiciten y conozcan acciones negativas, pero 
cuando hay actitudes dignas como la de Leiza -a quien aclaro que ni siquiera conozco- 
me parece muy importante hacer un reconocimiento y expresarle que esta comisión está 
agradecida por su actuación en defensa del fútbol uruguayo y manifestarle nuestra 
solidaridad. 

(Apoyados) 

SEÑORA PRESIDENTA (Ángeles Balparda).- Se va a votar la invitación 
propuesta, que tendría lugar la próxima sesión. 

(Se vota) 

——Siete por la afirmativa: AFIRMATIVA.- Unanimidad. 

SEÑOR MIER (Sergio).- En su momento la comisión se comunicó con al presidenta 
de las Olimpíadas Especiales Uruguay, la señora Saroba, porque queríamos coordinar el 
homenaje que tenemos previsto hacer a estos atletas. Conversando con ella surgió la 
idea de que en la oportunidad de esta Copa América de Fútbol de las Olimpíadas 
Especiales Uruguay 2016 se realizara el homenaje que habíamos previsto. Ella propuso 
que la entrega de diplomas se hiciera el día jueves 31 de marzo a la hora 15 en el salón 
de actos del Campus de Maldonado. La inauguración se va a hacer a la hora 16, con el 
partido de fútbol entre Uruguay y Venezuela, y la entrega de los diplomas sería antes, a la 
hora 15, por lo que estaríamos invitados al resto del evento. 

SEÑOR GALLO CANTERA (Luis).- Creo que tendríamos que aprovechar la 
oportunidad de nuestra visita al interior, no solo para entregar las medallas, brindar un 
reconocimiento y mirar el partido de fútbol, sino para lo que la comisión entienda 
oportuno, como por ejemplo recibir delegaciones, dialogar con la comisión de deporte de 
la Junta Departamental de Maldonado o con otras autoridades u organizaciones 
vinculadas al deporte. 

(Apoyados)  

SEÑOR MIER (Sergio).- Esa es una muy buena idea. Deberíamos aprovechar para 
hablar con la comisión de deportes de la Junta Departamental de Maldonado y con todas 
las organizaciones relacionadas con el deporte que quieran plantear alguna inquietud. 

(Diálogos) 

SEÑORA PRESIDENTA (Ángeles Balparda).- Se levanta la reunión. 

 

 

 
 ===/ 
 

 
 


